



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/6/2012.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ, με υπευθυνότητα, όπως επιβάλλει η ιστορική της παρακαταθήκη και το βλέμμα στραμμένο στους ανθρώπους της πρώτης γραμμής, έδωσε με συνέπεια το προηγούμενο διάστημα την μάχη για την προάσπιση των εργασιακών μας κατακτήσεων.

Με γνώμονα την ΕΝΟΤΗΤΑ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στον Όμιλο ΔΕΗ και βασικό άξονα των θέσεων μας, τις διαχρονικές αρχές του Εργατικού Κινήματος, (ισονομία - αλληλεγγύη - δικαιοσύνη), η ΕΤΕ/ΔΕΗ έδωσε αταλάντευτα της μάχη για την υπογραφή της νέας ΕΣΣΕ.

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΜΠΑΡΟΥΤΟΚΑΠΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΕ/ΔΕΗ,
«ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ,
ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ».**

Εκπροσωπούμε συγκεκριμένη κατηγορία, πασχίζουμε για τα συμφέροντα των ανθρώπων της πρώτης γραμμής, ωστόσο, σήμερα που η λαίλαπα του μνημονίου σαρώνει τις ζωές μας, ένα ταξικό σωματείο δεν μπορεί να τοποθετείται με όρους κοινωνικής και συντεχνιακής ανθρωποφαγίας ..

Το δικαίωμα στην επιβίωση και την ευημερία είναι ιερό, αναφαίρετο και αδιαμφισβήτητο για όλες της κατηγορίες του προσωπικού στον Όμιλο ΔΕΗ ..

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι :

Το αποτέλεσμα της προσπάθειας αποτυπώνεται με τον καλύτερο τρόπο στην συμπόρευση της Ομοσπονδίας, με την συντριπτική πλειοψηφία των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, για την διασφάλιση των εργασιακών και μισθολογικών μας δικαιωμάτων.

Το αποτέλεσμα της προσπάθειας (δεδομένης της αρνητικής συγκυρίας), αποτυπώνεται έμπρακτα στο κείμενο της νέας ΕΣΣΕ, που υπεγράφη, μεταξύ της Διοίκησης και της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, χθες το απόγευμα,

Είναι ώρα ευθύνης ... Η αυλαία της νέας ΕΣΣΕ έπεσε, ο αγώνας όμως για την προάσπιση των κατακτήσεων **ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ** και χρέος όλων είναι να

στρατευθούν και να συμβάλουν εποικοδομητικά στο επόμενο στάδιο της προσπάθειας, που είναι η διασφάλιση των θεμάτων που εκκρεμούν.

Οι εργαζόμενοι προσδοκούν και περιμένουν .. Είμαστε εδώ, είμαστε στην πρώτη γραμμή, πασχίζουμε για να ανταποκριθούμε στις ανάγκες και τις προσδοκίες των συναδέλφων μας ..

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.